
 

 

 

ATA DA 22ª SESSÃO PLENÁRIA DO DÉCIMO OITAVO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LEOPOLDO, REALIZADA 

NO 

DIA 20 DE ABRIL DE 2021 

 

No dia vinte de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 19 horas, reuniram-se pela 
plataforma Zoom Meeting, os Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras, sob a 
Presidência da Vereadora Ana Affonso. Pela Bancada do PDT, Iara Cardoso, Rafael 
Souza, AdaoRambor. Pela Bancada do MDB, Falcão. Pela Bancada do PT, Nadir Jesus, 
Tiago Silveira. Pela Bancada do DEM, Hitler Pederssetti. Pela Bancada do PSD, Brasil 
Oliveira. Pela Bancada dos Republicanos, Rogel da Silva Correa (Tarzan). Pela Bancada 
do PTB, Marcelo Pereira Antonio (Dentinho). Pela Bancada do Cidadania, Gabriel Dias 
da Silva. Pela Bancada do PSB, Alessandro Camilo da Silva (Lemos). A Senhora 
Presidenta declara aberta a presente Sessão Ordinária. TRIBUNA POPULAR: Maria Inês 
Becker, vice-presidente da Associação Força Rosa. Saudou a todos. Falou sobre a 
construção da Casa Rosa para atender e acolher as pacientes do Força Rosa e pediu 
ajuda aos vereadores na construção desse sonho. Verônica Christimann Espinosa 
Varela, representante da Associação de Doulas do Rio Grande do Sul. Falou da 
importância das doulas no atendimento as gestantes e reforçou a necessidade de 
priorizar as gestantes na vacinação da COVID. FALA APÓS O USO DA TRIBUNA: Bancada 
Cidadania, Vereador Gabriel Dias: Saudou a todos. Agradeceu a Maria e a Verônica pelo 
importante trabalho na cidade. Deixou o seu gabinete a disposição das duas. Bancada 
MDB, Vereador Falcão: Saudou a todos.  Agradeceu a fala da representante Veronica e 
elogiou o trabalho da Maria Inês, Vice-presidente da Força Rosa. Deixou o gabinete a 
disposição. Bancada PT, Vereador Tiago Silveira: Saudou a todos. Parabenizou as falas 
na Tribuna Popular e pediu um olhar mais especial a profissão das Doulas ao município. 
Bancada PDT, Vereadora Iara Cardoso: Saudou a todos. Falou da importância da Doula 
no momento do parto e que o SUS poderia fortalecer essa necessidade da gestante. 
Agradeceu a fala da Maria Inês e pergunta se com esse momento de Pandemia, as 
pessoas estão indo a consultas e exames. Maria Inês respondeu para a vereadora Iara, 
que mesmo com a Pandemia as consultas e exames estão sendo realizados. 
ENCERRADAS AS FALAS DA TRIBUNA POPULAR, PASSAMOS A INSCRIÇÃO DOS 
SENHORES VEREADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE: VEREADORA IARA CARDOSO: 
Saudou a todos. Falou sobre a Bolha Respiratória Individual Controlada, uma inovação 
mundial que agora está sendo utilizada no Hospital Centenário e sobre a moção que fez 
em apoio a PL 5829, que busca regrar a taxação da energia do sol.  

 



 

VEREADOR RAFA SOUZA: Saudou a todos. Falou sobre a importância do espaço cedido 
para o Força Rosa e o sucesso da Bolha Respiratória na luta contra a COVID. Parabenizou 
o Governo Municipal pelo enfrentamento da Pandemia. VEREADOR BRASIL OLIVEIRA: 
Saudou a todos. Deixou seu gabinete a disposição para a Maria, vice-presidente do Força 
Rosa e para a Verônica. Falou sobre a Campanha que o Governo fez que arrecadou 
alimentos na hora da vacinação. VEREADOR GABRIEL DIAS: Saudou a todos. Falou sobre 
a emenda que o Hospital Centenário vai receber para o enfrentamento a COVID. 
Agradeceu a Deputada Any Ortiz pela emenda destinada a nossa Cidade. VEREADORA 
ANA AFFONSO: Saudou a todos. Agradeceu a Maria Inês por ser referência as mulheres 
no tratamento ao câncer de mama e a Verônica pela ajuda com as gestantes como 
Doula. Falou sobre a Bolha Respiratória que o Hospital Centenárioestá utilizando e foi 
um sucesso. VEREADOR TIAGO SILVEIRA: Saudou a todos. Ressaltou a importância das 
profissionais Doulas na hora do parto, a Bolha Respiratória que está sendo utilizada no 
tratamento do COVID no Hospital Centenário e o fisioterapeuta que são profissionais 
essenciais para ajudar neste tratamento. VEREADORA NADIR JESUS: Saudou a todos. 
Falou que sente orgulho em ser Leopoldense, vendo o Hospital Centenário ser 
referência no tratamento da COVID com a Bolha Respiratória. Agradeceu a Presidente 
Lilian do Hospital Centenário e ao Prefeito Vanazzy pela luta pela vida. Encerrada as 
inscrições do Grande Expediente, passamos a COMUNICAÇÃO DE LIDERANÇA: Bancada 
do MDB, Vereador Falcão: Saudou a todos. Falou sobre a lei 9327/21 de sua autoria que 
traz mais transparência aos atos executivos e legislativos. Parabenizou o colega 
Vereador Lemos pela ideia de arrecadação de alimentos na vacinação da COVID e o 
Vereador Gabriel Dias pela emenda que conseguiu com a Deputada Any Ortiz para 
auxiliar no Hospital Centenário. Bancada do PT, Vereador Tiago Silveira: Convidou os 
colegas vereadores para conhecer a Escola de Gestão na Prefeitura. Falou sobre a 
construção da Casa Rosa e que as emendas podem ajudar nessa construção. Não 
havendo mais nada a tratar a Senhora Presidenta encerrou a presente Sessão Plenária. 
E eu Janete Moraes, redigi e lavrei a Presente Ata que será assinada por todos 
presentes. Informo que, o inteiro teor desta Sessão encontra-se gravado em áudio e 
vídeo no site da Câmara de Vereadores na página 
https://www.camarasaoleopoldo.rs.gov.br/ - TV CÂMARA e no Canal do YouTube 
https://youtu.be/PWoa4hEvyXk . 
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